
PITANJA I ODGOVORI ZA JAVNU NABAVKU GORIVA 

BROJ JN D 9/17 

 

 

1. Pitanje: 

 Da li je moguća izmena konkursne dokumentacije  vezano za davanje  odobrenog popusta  u % u odnosu 

na maloprodajne cene? 

Kod Vas u    konkursnoj dokumentaciji stoji : 

 Odobreni popusti na maloprodajnu cenu goriva  (upisati iznos u procentima za svaku vrstu goriva 

pojedinačno): 

 

Red. Br. Vrsta goriva 

Odobreni popust u % 

u odnosu na 

maloprodajne cene 

1 Sve vrste Dizel goriva  

2 Sve vrste benzina  

3 Auto gas TNG  

Ovde posebno napominjemo da se ne može nuditi popust na mesečnom nivou ako se određenog meseca 

preuzme više od određene količine goriva, već se popust daje generalno na svaku kupovinu goriva!!! 

 

Potanje Ponuđača: Da li Ponuđači  umesto fiksnog rabata u %     mogu  da ponude  da se obračun popusta 

na cene  vrši na sledeći način: 

-Popust na cenu naftnih derivata se odobrava Kupcu na osnovu preuzetih količina naftnih derivata na 

mesečnom nivou, za kalendarski mesec, po važećim Skalama popusta na preuzete količine naftnih 

derivata Prodavca (Prilog ), koji predstavlja sastavni deo Ponude i Ugovora. 

Pripadajući popust odobrava se Kupcu ispostavljanjem note odobrenja do kraja tekućeg meseca za 

prethodni. 

Osnovica za obračun popusta za naftne derivate je cena naftnih derivata po cenovniku  Ponuđača , koji 

važi na dan isporuke i koja uključuje sve poreze i dažbine (npr. PDV, akciza, naknada za formiranje 

obaveznih rezervi nafte i derivata nafte, i eventualne druge dažbine u skladu sa važećim propisima RS). 

 

Količinski rabat se izražava u dinarima / litar sa PDV-om .,  

 

što znači da Ponuđač  ne može da ponudi fikni rabat izražen u % već može da ponudi da se obračun 

popusta vrši  u skladu sa preuzetim količinama na  mesečnom nivou  po skali popusta  ,  pri  čemu je 

skala popusta izražena u   

 

dinarima / litar sa PDV-om    a ne u   % . 

 

U skladu sa napred navedenim molimo Vas  za  izmenu  na strani 7,13,15,21, u modelu ugovora  član 2, 

član 11 ….. i svuda gde to stoji .    

 



ODGOVOR 

Nije moguć obračun rabata po osnovu preuzete količine goriva obzirom da različiti dobavljači imaju 

različite skale za obračun popusta, te ih nije moguće uporediti. 

Popust se obračunava na maloprodajnu cenu goriva. 

2. Pitanje: 

U konkursnoj dokumentaciji  u modelu ugovora , u  stavu 2 člana 2 i članu 11 modela ugovora  stoji da 

su popusti na cene  fiksni i ne mogu  se menjati u toku realizacije ovog Ugovora  .Da li je  moguća 

izmena ovog stava u skladu sa napred navedenim predgogom  da se obračun popusta vrši  na osnovu 

preuzetih količina naftnih derivata na mesečnom nivou, za kalendarski mesec, po važećim Skalama 

popusta na preuzete količine naftnih derivata Prodavca? 

ODGOVOR 

Odgovor naručioca je isti kao kod pitanja 1 

 3. Pitanje: 

 Da li je moguća izmena   ČLANA 4 MODELA UGOVORA koji glasi : 

“Kupac će plaćanje izvršiti na osnovu facture i dostavnice za isporučene količine goriva za period od----

dana “ 

Obrazloženje: 

Kupac nakon potpisivanja ugovora dobija karticu koja sadrži sledeće podatke: naziv kupca, nosioca 

kartice-vozilo, vrstu naftnog derivate, tip vozila idr. Prilikom preuzimanja goriva i korišćenjem kartice na 

benzinskoj stanici Prodavca kupac  za kupljene naftne derivate dobija obračunski listić-slip koji je dužan 

da proveri : podatke o kupcu, broju kartice, količinu u litrima, jediničnoj ceni, iznos transakcije, vrstu 

derivata, datum i vreme kada je transakcija izvršena i da ga potpiše. Sve uočene nepravilnosti na slipu 

Kupac je obavezan da reklamira neposredno na benzinskoj stanici prilikom kupovine. 

Stoga predlažemo izmenu   reči  ”dostavnica“ da se zameni sa “specifikacijom o izvršenim 

transakcijama“. 

Izmenu treba učiniti i u stavu 2 člana 7 modela ugovora vezano za dostavu dostavnice uz fakturu. 

   

ODGOVOR: 

Naručilac je saglasan sa izmenom u članu 7 stav 2, da fakturu prati spisak o izvršenim transakcijama. 

                                                                                                                                                                                  

4. Pitanje: 

 U konkursnoj dokumentaciji  u modelu ugovora , u članu 4  stoji 

Rok plaćanja je ___ dana računajući od dana   isporuke vozila i dostavljanja fakture. 

S obzirom da se radi o o isporuci goriva na benzinskim stanicama   rok plaćanja  za isporučeno gorivo  

računa se od dana prijema fakture  a ne od dana isporuke goriva kako stoji kod vas u članu 4 modela 

ugovora.Ukoliko bi se rok plaćanja računao od  dana isporuke goriva dobijali bi ste pojedinapno  fakturu 

za svaku isporuku , što  u  praksi nije  uobičajeno. 



Da li je moguća izmena tako da glasi :-Rok plaćanja je ___ dana računajući od dana   prijema fakture. 

ODGOVOR: 

Naručilac je saglasan sa predloženom izmenom. 

5. Pitanje: 

 Da li je moguće brisanje  stava 1 u članu 9 modela ugovora gde stoji- Kupac može putem pisanog 

obaveštenja o učinjenom propustu koje će uputiti Prodavcu   raskinuti ovaj ugovor u celosti ili delimično i 

nedostajuća dobra nabaviti od drugog ponuđača, a razliku u ceni snosiće Prodavac: 

ODGOVOR: 

Za naručioca nije prihvatljiva predložena izmena modela ugovora. Navedena ugovorna odredba ovlašćuje 

kupca da raskine ugovor ukoliko dobavljač ne izvrši svoju ugovornu obavezu i neosnovano ne isporuči 

gorivo, ili isporuči gorivo neodgovarajućeg kvaliteta. 

 

Komisija za javne nabavke 

Crvenog krsta Srbije 

 

 

 

                                                                               

 

 

 


